

○ У добру путь!

Надворі літо. Знаменне воно випускними. У школах, у вишах пройшли свята, що лежать на межі юності та дорослого життя, свята, у яких переплелися радість і смуток, спогади і мрії, свята, котрі збирають і об'єднують у велику родину викладачів, батьків, студентів.

Пройшли випускні й у медичних закладах Львова.

227 випуск – відбувся!

У Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького відбулося Свято урочистого випуску лікарів та провізорів-2018



22 червня 2018 р. на університетській площі Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького відбулося Свято урочистого випуску лікарів та провізорів 227-го випуску.

Було піднято Державний Прапор України, встановлена хоругва Університету та біля неї – Почесна варта у національних строях. Під звучання Козацького маршу на площу у мантиях вийшли члени ректорату і Вченої ради та гості.

Урочисте засідання Вченої ради відкрив ректор Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, академік НАМН України, заслужений працівник ВШ України, лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки, доктор фармацевтичних наук, професор Борис Зіменковський.

На святі були присутні гості – голова Львівської ОДА Олег Синютка, директор департаменту охорони здоров'я ЛОДА Ірина Микичак, начальник управління охорони здоров'я департаменту гуманітарної політики Львівської міської ради Володимир Зуб, голова Львівської обласної організації професійної спілки працівників охорони здоров'я України Юрій Білий, голова Центру студентського капеланства Курії Львівської архієпархії УГКЦ, капелан ЛНМУ імені Данила

Галицького о. Юрій Остап'юк та о. Сергій Білоконь з Львівської Архієпархії Української Греко-Католицької Церкви, представники установ та організації медичного профілю, професорсько-викладацького складу ЛНМУ імені Данила Галицького, куратори академічних груп сьогоднішніх випускників, батьки, представники медичної громади та гості.

Після виконання Державного Гімну України, з привітальними промовами виступили ректор Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, академік НАМН України, заслужений працівник ВШ України, лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки, доктор фармацевтичних наук, професор Борис Зіменковський, голова Львівської обласної організації професійної спілки працівників охорони здоров'я України Юрій Білий, які побажали випускникам сповна скористатися здобутими знаннями, йти у світ лише дорогами добра та гідності, чесності та працелюбності, а також Божої милості, успіхів, життєвої наснаги, молодечого завзяття у розбудові вітчизняної медицини.

Відтак відбулося святкове театралізоване дійство за участю легендарного грецького лікаря, «батька медицини» Гіппократа (арт. Василь Когут) у супроводі випускників, які виголосили клятву лікаря – Юрія Лісовського (медичний факультет № 1) та клятву провізора – Ірини Легкобит (фармацевтичний факультет).

ШАНОВНІ ВИПУСКНИКИ!

Сьогодні ви розпочинаєте свій професійний шлях, залишаючи за спиною найкращі студентські роки.

Обравши таку нелегку життєву дорогу, Ви отримуєте до лав представників найгуманнішої професії – професії ЛІКАРЯ!

Багаж знань, який Ви берете із собою, безумовно, буде постійно поповнюватися як новими знаннями, так і практичними навичками.

Ніколи не зупиняйтесь на досягнутому, постійно вдосконалюйте мистецтво лікування тіла і душі, бо, як казав Гіппократ: «Медицина насправді є найблагороднішим з усіх мистецтв».

Бажаю Вам бути вірними нашій професії, не зраджувати своїй мрії, горіти своєю справою, але не згорати! Тільки закохані у свою роботу люди підкорюють вершини майстерності!

Світлий Вам горизонтів, особистого щастя, мирного неба та нових перемог!

З повагою

Голова Профспілки
Вікторія КОВАЛЬ



Сердечний уклін та щира подяка викладачам, наставникам, батькам від українських випускників прозвучали у виступі Терези Гриньох (стоматологічний факультет), а слово подяки від іноземних випускників промовив представник Німеччини Фабіан Кеттел.

Під музичний супровід української народної пісні «Гей у лузі червона калина» випускники Юрій Лісовський та Ірина Легкобит урочисто поклали квіти до пам'ятника загиблим лікарям.

На завершення до випускників звернувся о. Сергій Білоконь з Львівської Архієпархії Української Греко-Католицької Церкви та голова Центру студентського капеланства, капелан ЛНМУ імені Данила Галицького о. Юрій Остап'юк, які, за доброю традицією, окропили святою водою випускників 2018 року і благословили їх у добру путь. Благословення завершилося духовним гімном України «Боже Великий, Єдиний».

У підготовці театралізованого дійства взяв участь відділ гуманітарної освіти і виховання Університету, ведучим театралізованого дійства був народний артист України Сергій Кустов.

У світ – дорогами добра та гідності

У ВНКЗ ЛОР «Львівський інститут медсестринства та лабораторної медицини ім. Андрея Крупинського» відбулося урочисте вручення дипломів випускників.



Державний Прапор України – піднято, встановлена хоругва. Під звучання Козацького маршу в подвір'я у мантиях вийшли члени адміністративної ради Інституту.

На святі були присутні гості – о. Михайло з Архикатедрального Собору Святого Юра, начальник відділу економіки управління майном спільної власності ЛОР Чабан Ю.А., професорсько-викладацький склад Інституту, куратори академічних груп сьогоднішніх випускників, батьки, представники медичної громади та гості.

Після виконання Державного Гімну України відбулося вручення дипломів. З привітальними промовами виступили ректор ВНКЗ ЛОР «Львівський інститут медсестринства та лабораторної медицини ім. Андрея Крупинського» доктор медичних наук, професор Кривко Ю.Я. та начальник відділу економіки управління майном спільної власності ЛОР Чабан Ю.А. які побажали випускникам сповна скористатися здобутими знаннями, йти у світ лише дорогами добра та гідності, чесності та працелюбності, а також Божої милості, успіхів, життєвої наснаги, молодечого завзяття у розбудові медицини України.

Сердечний уклін та щира подяка викладачам, наставникам висловила мати студентки-випускниці Л.Горошко.

На завершення до випускників звернувся о. Михайло з Архикатедрального Собору Святого Юра та за доброю традицією, окропив святою водою випускників 2018 року і благословив їх у добру путь. Благословення завершилося духовним гімном України «Боже Великий, Єдиний».

Вітаємо!

3 липня 2018 року у ВНКЗ ЛОР «Львівський інститут медсестринства та лабораторної медицини ім. Андрея Крупинського» відбулося урочисте представлення ректора навчального закладу доктора медичних наук, професора Кривка Юрія Ярославовича. На урочистих зборах були присутні заступник голови Львівської обласної державної адміністрації Стоколос-Ворончук О.О., керівник управління майном спільної власності ЛОР Бандра М.В., начальник кадрового та організаційного забезпечення департаменту охорони здоров'я ЛОДА Голдун А.Б., начальник відділу охорони здоров'я ЛМР Зуб В.І., депутат ЛМР, Заслужений лікар України Грицевич Р.Є., головний спеціаліст Львівського обласного комітету профспілки працівників охорони здоров'я України Верес В.М., представник ГО «Медична спільнота Революція гідності» Посікіра А.Р.

